近日,南京秦淮警方接到银联公司报警,称南京某商场消费有异常。警方调查后发现,原来有一个跨国盗刷信用卡团伙在该商场作案,利用克隆卡盗刷近200万元。 经过一个多月的调查,警方最终成功打掉了这个跨国犯罪团伙,抓获6名犯罪嫌疑人。

今年1月的一天,南京秦淮警方接到银联公司报案,称某商场消费有异常。随后,该商场也报警,称顾客消费的钱款被冻结在银联,需要警方介入调查。

现代快报记者了解到,民警赶到现场后,该商场的值班经理刘先生讲述了之前发生的一件怪事。2016年12月的一天,一名男子到商场消费,但刷卡时却被告知卡无法识别。刘先生仔细查看这张银行卡发现,该卡制作粗糙,只有简单的绘制图案,连一点文字说明都没有。当时,刘先生想叫保安控制刷卡男子,但该男子发现刘先生的意图后,撒腿就跑了。

通过监控追踪,警方锁定了嫌疑男子,发现其住在秦淮区,但此时该男子到国外旅游去了。在等待了近一个月后,当该男子回国时被警方抓获。面对民警,该男子交代了使用克隆信用卡实施盗刷的经过。根据嫌疑人的交代,警方挖出了他的上家,这些上家仅仅负责制卡,而被盗信用卡的信息则是由在境外的团伙成员提供。

截至2月15日,秦淮警方已经将该跨国团伙的6名嫌疑人抓获。经查,他们盗刷的金额近200万元。

当然啦,申卡有途径。直接来融360平台的信用卡中心便可轻松申卡!还想知道更多关于信用卡相关信息以及提额申卡的技巧么?赶紧关注微信公众号融360卡达人(微信号:rong360card)!小编在这里斟茶等君来!

1/1